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Ata da 2228 (Duas milésimas, ducentésima vigésima oitava) Sessão Ordinária 

EM  A) 4  i  ce  _AMA 

da Câmara Municipal de Timon - MA, 

Aos 21(vinte e um) dias do mês de agosto do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às 09H46 (nove horas e quarenta e seis minutos), reuniu-se em sua 

sede própria na Avenida Paulo Ramos, S/N, Bairro Centro, neste município, na 

Câmara Municipal de Timon - MA, Biênio 2023/2024. Estavam presentes os 

Senhores: Celso Antônio Silva Lopes. presidente, e, demais vereadores, a 

saber: João Caldeira Neto; José Uilma da Silva Resende; José Torquato de 

Macedo Neto; Allyne Helena Piauilino de Macedo Pego; Denisvaldo Gino de 

Sousa; Edmar das Chagas Correia; Helder Kaic Nascimento de Alencar; Ivan 

Batista da Silva. Francisco de Morais Reis; José Uilma da Silva Resende; José 

Torquato de Macedo Neto; Jorge Marcos da Silva Passos; Juarez Júlio de 

Morais Silva Filho; Márcio de Souza Sá; Pedro Augusto de Morais; Phillip 

Ângelo da Cunha Andrade; Thiaqo de Carvalho Santos; Vanda Rodriques 

dos Santos; Francisco Marques Torres; Luís Carlos da Silva Sá; Maria da 

Luz de Sousa Silva Flor; Ulisses Almeida Waquim. Ao todo, 12 (doze) vereadores 

e vereadoras presentes. Vereadores com ausência justificada: não houve:, 

Do EXPEDIENTE DO DIA constou: PROJETO DE LEI N° 037/2024 — AUTOR: 

VERa. DÁ LUZ SETE ESTRELAS — EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO NÚCLEO DE APOIO SOCIAL E PSICOSSOCIAL ESPECIALIZADO PARA 

JUVENTUDE — NASP — NO MUNICÍPIO DE TIMON, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 251/2024 — AUTOR: VER. 

MÁRCIO SÁ — EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SUPERINTENDÊNCIA DE LIMPEZA URBANA E 

URBANIZAÇÃO DE TIMON(SLU), N O SENTIDO DE QUE SEJA AUTORIZADO 

PARA SER FEITA A CAPINA NO CEMITÉRIO SÃO JOSÉ, CENTRO, NESTE 

MUNICÍPIO. ORDEM DO DIA constou: INDICAÇÃO N° 130/2024 — AUTOR: 

VER. CELSO TACOANI — EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO 
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MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

INFRAESTRUTURA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA A 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 06 COM INICIO DA BR-226 ATÉ RUA 

D, NO BAIRRO VILA DO BEC, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 239/2024 — AUTOR: VER. NETO PEÇAS — EMENTA: 

SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA — SEINFRA, 

QUE SEJA FEITA A INSTALAÇÃO DE UM PLAYGROUND NA PRAÇA 

CONJUNTO MIGUEL ARRAIS, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 249/2024 — AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ — EMENTA: 

SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 

DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA — DEMIP, NO 

SENTIDO DE QUE SEJA FEITA A ILUMINAÇÃO NO CAMPO DE FUTEBOL DO 

POVOADO MORROS DO SÃO BENEDITO, NESTE MUNICÍPIO. Do Grande 

Expediente: Fez uso da fala o Vereador Francisco Torres. Saudou a todos. 

Que a campanha iniciou e que tem pessoas falando mal da oposição. Que o 

vereador PA fala mal da oposição e coloca todos no mesmo pata,ar. Que se 

obeservar quem apoiou noutras campanhas não tinha o que falar. Que não tem 

nada fiscalizado pelo vereador e que não há uma denuncia da sua parte para o 

governo. Que quem fiscaliza é a oposição. Que quando inicia uma obra todos 

querem ser autor. Que que está recebendo do governo não fala. Que quem está 

recebendo da prefeita não fala nada a não ser da oposição. Que na próxima 

sessão vai explicar o porque não há mais fila na policlínica. Vereador Kaic. 

Saudou a todos. Tranquilizou a todos e disse que as redes sociais falam coisas 

que não condizem com a verdade. Que todos os candidatos do PRTB estão 

elegíveis. Falando da Policlínica parabenizou o trabalho da doutora Oglade. Que 

atende a todos indistintamente e que a demanda é muito grande. Que o 

problema da saúde aflige a todos. Que atende outros municípios vizinhos e 

estima que outros serviços serão prestados com eficiência. Vereador Neto 

Peças. Saudou a todos Que Timon é uma cidade muito grande e tem 122 mil 
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eleitores. Que a segurança publica deveria ser tratado com outro olhar pelo 

governo do estado. Que a cidade conta com dois deputados estaduais e que são 

aliados do governo. Que o atual subsecretário, aliado do deputado Rafael, não 

tem feito bom trabalho. Que o batalhão da Cidade Nova não está em pleno 

funcionamento. Que falta infraestrutura. Que a responsabilidade é jogada para a 

gestão da prefeita Dinair e que é um dever de todos. Que tentam prejudicar a 

gestão e que tentam enganar a população. Que não trouxe melhorias na 

infraestrutura. Vereador Coca do Matapasto. Saudou a todos. Que vem fazer 

uma prestação de serviço da prefeita municipal na zona rural. Que está feliz pelo 

serviço feito e que nas suas andanças pela zona rural tem andado de cabeça 

erguida e bem recebido pela população. Que sua origem é a zona rural e tem 

orgulho de representar a zona rural. Que está no segundo mandato e tem levado 

ao home do campo os serviços públicos. Que é importante levar melhorias para 

a zona rural. Que tem se reunido com o presidente do sindicato e avaliado os 

avanços que a zona rural tem recebido na gestão. Que várias estradas na zona 

rural têm recebido melhorias. Fez menção de vários povoados. Que antigamente 

os povoados estão sem beneficiados com melhorias das estradas e os projetos 

que beneficiam as famílias com assistência social. Vereador Marcio Sá. 

Saudou a todos. Que fez o lançamento oficial da sua campanha. Disse que acha 

importante vir às sessões pra trabalhar pelo povo. Agradeceu a todos que 

estavam no lançamento da sua campanha e que fará uma campanha propositiva. 

Disse que é importante que a população escolha pessoas que trabalharam 

durante os quatro anos de mandato. Falando da saúde disse que nunca teve 

devolutiva do governo do estado sobre a pactuação apesar das reuniões para 

tratar deste problema. Que no ultimo mutirão de catara sobrou vagas e que a 

falta de parceria com o município deixou muita gente de fora. Que não tem sla 

de repouso e mandava os pacientes para casa. Vereador Uilma Resende. 

Saudou a todos. Agradeceu ao governador e aos secretários pelos mutirões 

realizados na cidade. Que trouxe o mutirão de glaucoma. Agradeceu pelo asfalto 

que o governo do estado trouxe para Timon. Que espera que a campanha seja 
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respeitosa. Que o vereador PA subiu à tribuna e soltou "fakenews". Que é 
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SESSÃO 

mentira, Que o deputado Rafael conhece o saneamento. Que é formado e que 

não vai retirar empresa conforme foi a nunciado. Que se for eleito chamará a 

empresa Aguas de Timon para refazer uma revisão de contrato e que o cidadão 

paga tarifa elevada. Mas não é verdadeira a fala de que será retirado a empresa. 

Que o deputado Rafael teve com o setor de transporte e outros segmentos do 

setor. Que em visita Vila do Bec foi bordado para tratar do transporte. Em aparte 

o vereador Torres disse que deu carona ao um cidadão que reclamou da falta de 

transporte. Em aparte o vereador Coca do Matapasto disse que tem pessoas 

que fizeram o cirurgia e que não foi informado sobre o retorno e em situação de 

correção de cirurgia. Pediu que o vereador Uilma intervisse na questão do 

retorno. Retomando a fala o vereador Uilma disse que estão fazendo raspagem 

das estradas e não colocam piçarra. Finalizado o expediente foi solicitado a 

discussão em bloco das proposições. Em votação as proposições foram 

aprovadas em bloco, a saber: INDICAÇÃO N° 130/2024; PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 239/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 249/2024. 

Nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. E 

para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida, será assinada por mim, 

Vereadora MARIA DA LUZ DE SOUSA SILVA FLOR, 1' (primeira) Secretária; 

pelo Senhor Presidente, Vereador CELSO ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo 

Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, Vereador PEDRO AUGUSTO DE 

MORAIS; e pela 20 (segundo) Secretário, Vereador THIAGO DE CARVALHO 

SANTOS. A Sessão foi levantada às 0H19 (dez horas e dezenove minutos). Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Timon, Estado do Maranhão, aos 21 (vinte 

e um) dias do mês de agosto do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 
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